ĐẠI HỘI LIÊN ĐỘI TRƯỜNG TIỂU HỌC TÂN ĐỊNH

NHIỆM KỲ 2022-2023
Thực hiện Chương trình công trác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2021 -2022. Liên đội Trường Tiểu học Tân Định đã tổ chứ Đại hội Liên Đội nhiệm kỳ 2022-2023. 
Vừa qua ngày 25/10/2022, Liên Đội Trường Tiểu học Tân Định, Bến Cát, Bình Dương đã tổ chức thành công Đại hội Liên đội nhiệm kỳ 2022-2023 một cách trang nghiêm, tích cực đã tạo được không khí vui tươi, phấn khởi, tự hào.
Đến dự và chỉ đạo Đại hội có Đồng chí Trần Văn Đạt ủy viên đoàn phường Tân Định. Về phía Ban giám hiệu nhà trường có cô Vũ Thị Hồng Hoa-Hiệu trưởng nhà trường; thầy Nguyễn Thành Mai-Phó hiệu trưởng; cô Nguyễn Thị Anh Thư-Phó hiệu trưởng cùng các thầy cô phụ trách các chi đội và hơn 50 em đại biểu đội viên tiêu biểu của Liên đội
Đại hội đã đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2021-2022, đưa ra phương hướng nhiệm vụ năm học 2022-2023, với chủ đề “Thiếu nhi Bến Cát, làm nghìn việc tốt - Tiến bước lên Đoàn”, đồng thời khắc phục mọi khó khăn để thực hiện tốt việc học tập và hoạt động đạt nhiều thành tích cao. Tích cực rèn luyện đạo đức, phấn đấu theo 5 điều Bác Hồ dạy, tổ chức tốt các phong trào, tham gia tốt các Hội thi và sân chơi trí tuệ dành cho thiếu nhi.
Phát biểu tại Đại hội đại diện hội đồng đội phường Tân Định và Ban Giám hiệu nhà trường đã có những lời động viên sâu sắc, định hướng tiêu chí để các em tiến hành Đại hội thành công, bầu ra được ban chỉ huy Liên đội năng nổ, nhiệt tình, tích cực để điều hành Liên đội thực hiện tốt nhiệm vụ của Đội TNTP trong nhà trường nhiệm kỳ 2022-2023. Đồng thời, ghi nhận những thành tích và sự nỗ lực phấn đấu của toàn Liên đội trong năm học vừa qua, đánh giá cao các hoạt động của Liên Đội và động viên, khích lệ Liên đội đã có thành tích tốt trong các hoạt động phong trào. Trên cơ sở nhiệm vụ năm học 2022-2023 Liên đội phải xây dựng nhiều phong trào hoạt động sôi nổi, bổ ích với nhiều thành tích cao hơn nữa, mỗi đội viên thực sự là con ngoan trò giỏi, cháu ngoan của Bác Hồ.
Đại hội đã bầu ra các em Ban Chỉ huy Liên Đội nhiệm kỳ 2022-2023 là những bạn đội viên tiêu biểu xuất sắc, chăm ngoan, học giỏi, tích cực tham gia hoạt động phong trào Đội. Các bạn Ban chỉ huy Liên đội đã nhận nhiệm vụ và hứa sẽ thực sự gương mẫu, nhiệt tình, nêu cao tinh thần trách nhiệm, thu hút các bạn đội viên trong Liên Đội tham gia vào các phong trào hoạt động Đội.
