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THÔNG BÁO
Về việc tiếp tục cho học sinh tạm dừng đến trường 
để phòng, chống dịch bệnh Covid-19

[bookmark: _GoBack]Thực hiện theo công văn số 248/SGDĐT-CTTTPC ngày 15/02/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương về việc tiếp tục cho trẻ em, học sinh, học viên tạm dừng đến trường để phòng, chống dịch Covid-19. Nay Trường Tiểu học Tân Định xin thông báo đến quý phụ huynh học sinh như sau:
Tất cả học sinh của trường Tiểu học Tân Định tiếp tục tạm dừng đến trường từ ngày 17/02/2021 đến hết ngày 28/02/2021. Học sinh sẽ đi học trở lại bình thường vào ngày Thứ hai, 01/3/2021.
Lưu ý quý phụ huynh và các em học sinh: Đây là thông báo nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh trong tình hình dịch bệnh đang diễn biến phức tạp. Do đó, khuyến cáo đến phụ huynh và học sinh chú ý: không ra khỏi nhà khi không có việc cần thiết, không tụ tập đông người nơi công cộng, đeo khẩu trang khi ra ngoài, thường xuyên rửa tay bằng xà phòng, khai báo y tế sau khi đến các vùng dịch... Đề nghị quý phụ huynh lưu tâm theo dõi chặt chẽ con em mình trong thời gian này và thực hiện nghiêm các chỉ dẫn phòng tránh lây nhiễm theo hướng dẫn của Bộ Y tế. Nhắc nhở các em thường xuyên tự học bài ở nhà và thực hiện học trực tuyến theo hướng dẫn của GVCN thông qua mạng, thông tin điện tử…để luôn củng cố kiến thức cho các em trong thời gian nghỉ học.
Xin trân trọng cảm ơn và kính chào!
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