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KẾ HOẠCH

TUYỂN SINH VÀO LỚP 1 NĂM HỌC 2022 - 2023


Thực hiện công văn số 284/KH-PGDĐT-GDTH ngày 10/5/2022 của Phòng GD - ĐT Bến Cát về kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2022 - 2023;

Nay Trường Tiểu học Tân Định lập kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2022 - 2023 của nhà trường như sau:

1/ Công tác tổ chức


Nhà trường tham mưu với Ủy ban nhân dân phường Tân Định củng cố lại Ban chỉ đạo “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường”, năm học 2022 - 2023, họp Ban chỉ đạo thống nhất kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 trong địa bàn theo khu vực đã được phân công.

Tổ chức tuyển sinh đúng Quy chế, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan, thuận lợi cho học sinh và cha mẹ học sinh; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường; duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học.

Điều tra chính xác số trẻ 6 tuổi trên địa bàn tham mưu với Phòng Giáo dục phân tuyến và giao chỉ tiêu hợp lý, đảm bảo đủ chỗ học cho học sinh. Thực hiện công khai kế hoạch tuyển sinh đến từng phụ huynh học sinh.

Công chức, viên chức chịu trách nhiệm với nhiệm vụ được giao trước cấp trên trực tiếp. Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm trước phòng GD - ĐT và UBND phường về công tác tuyển sinh của đơn vị mình.

2/ Điều kiện đăng ký vào lớp 1

- Tất cả trẻ em trong độ tuổi 6 tuổi (Sinh năm 2016) thường trú và tạm trú trong địa bàn khu phố 2 (tổ 6; 7; 9; 10; 11; 12; 16; 19; 20), khu phố 3 và khu phố 4 của phường Tân Định.

3/ Hồ sơ đăng ký vào lớp 1

- Đơn tuyển sinh (Liên hệ văn phòng Trường TH Tân Định để mua)

- Giấy khai sinh hợp lệ.

- Bản photo sổ hộ khẩu hoặc sổ tạm trú (kèm theo bản chính để đối chiếu) hoặc giấy hẹn hoàn thành thủ tục nhập hộ khẩu do công an thị xã cấp. (Đối với khu phố 2 gồm các tổ: 6; 7; 9; 10; 11; 12; 16; 19; 20), khu phố 3 và khu phố 4 của phường Tân Định)

- Giấy chứng nhận hoàn thành chương trình mẫu giáo 5 tuổi (nếu có). Đối với trường hợp không có giấy chứng nhận, phụ huynh phải ghi trong đơn tuyển sinh thông tin “Trẻ chưa qua lớp mẫu giáo 5 tuổi” nhằm giúp trường Tiểu học nắm được số trẻ chưa hoàn thành mẫu giáo 5 tuổi để có kế hoạch theo dõi giúp đỡ học sinh trong năm học.

- Giấy chứng nhận trẻ khuyết tật (nếu có).

4/ Thời gian và địa điểm đăng ký

+ Thời gian: Sáng từ 7 giờ 00 đến 11 giờ 00
- Từ ngày 20/6/2022 đến ngày 25/6/022 (01 tuần) nhận hồ sơ tuyển sinh của phụ huynh học sinh có hộ khẩu thường trú và tạm trú tại khu phố 2 (tổ 6; 7; 9; 10; 11; 12; 16; 19; 20 ), khu phố 3 và khu phố 4 của phường Tân Định.

- Thông báo kết quả tuyển sinh ngày 08/7/2022.

+ Địa điểm nhận hồ sơ: Trường Tiểu học Tân Định.

5/ Chỉ tiêu tuyển sinh


- Tuyển sinh 8 lớp 1 (400 em)
6/ Biện pháp thực hiện

- Nhà trường thành lập Hội đồng tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2022 - 2023 của trường gồm có: Hiệu trưởng, các Phó Hiệu trưởng, giáo viên Chuyên trách phổ cập, Văn thư, Kế toán, Thanh tra, Công đoàn, Thư ký hội đồng, Tổ trưởng chuyên môn, Tổng phụ trách Đội và nhân viên văn phòng.

- Họp Hội đồng tuyển sinh thông báo kế hoạch và phân công cụ thể từng thành viên phụ trách các khu phố để duyệt hồ sơ tuyển sinh.

- Hội đồng tuyển sinh có trách nhiệm phổ biến, hướng dẫn, tổ chức thực hiện nghiêm túc các quy định về công tác tuyển sinh. Đảm bảo tính chính xác, khách quan, công bằng và chịu trách nhiệm trước phòng giáo dục về toàn bộ các vấn đề liên quan đến công tác tuyển sinh.

- Tiến hành đăng ký nhận và kiểm tra hồ sơ tuyển sinh.

- Xét duyệt, lập biên bản, danh sách trúng tuyển trình phòng giáo dục phê duyệt kết quả tuyển sinh.

- Giải quyết thắc mắc, khiếu nại liên quan đến công tác tuyển sinh.

* Trên đây là kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2022 - 2023 của Trường Tiểu học Tân Định./.
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